
Глава одного из сельских советов Шипуновского района подозревается в превышении должностных полномочий в связи с освобождением осужденного от исполнения наказания в виде обязательных работ

Руководителем следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении главы Комарихинского сельсовета Шипуновского района по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления.)

По данным следствия, в апреле 2017 года приговором мирового судьи был осужден житель Шипуновского района за совершение преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию), к 200 часам обязательных работ и направлен в орган местного самоуправления для определения объекта исполнения наказания.

Глава сельского совета, явно выходя за пределы своих полномочий, в нарушение требований уголовно-исполнительного законодательства, освободил осужденного от наказания, дав распоряжение внести в таблицу учета рабочего времени не соответствующие действительности сведения о якобы выполненных обязательных работах. В результате гражданин был снят с учета уголовно-исполнительной инспекцией, фактически не отбыв назначенное наказание.

В настоящее время проводится сбор и закрепление доказательственной базы, свидетельствующей о превышении должностным лицом своих полномочий. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю Ольга Чеснокова

08 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1177834>